

Pe scurt.

A fost clasat unul dintre dosarele penale ale Elenei Udrea

Procurorii au decis să claseze dosarul creditelor neperformante de la BRD, în care erau implicați Elena Udrea și Remus Truică, informează Antena 3. Inițial, DNA preluase acest dosar de la DIICOT pentru a investiga faptele de corupție, iar acum procurorii au încercat să-l retrimită la DIICOT, însă dosarul nu a mai fost acceptat și, pe cale de consecință, a fost clasat. Elena Udrea era acuzată de complicitate la abuz în serviciu, într-un dosar făcut de procurorii DNA, în legătură cu creditul luat de la BRD, în valoare de 3,28 milioane euro. Anchetatorii i-au acuzat pe Sorin Mihai Popa, director adjunct al BRD, și pe Elena Udrea, fostul ministru PDL al Dezvoltării, de abuz în serviciu, respectiv de complicitate la abuz în serviciu, cu foloase necuvenite. Popa, care avea atribuții în structura de Private Banking a BRD (clienți privilegiați), este acuzat de procurorii DNA că, în perioada 2007-2010, și-a îndeplinit cu rea credință atribuțiile de serviciu, acordându-i Elenei Udrea mai multe derogări de la politica obișnuită a băncii, provocând prejudiciu instituției. Astfel, în cazul lui Udrea, nu au fost încasate comisioane și dobânzi și nu au fost executate garanțiile atunci când creditul lui Udrea a devenit scadent, fără să-l declare ca neperformant.

A crescut ratingul de țară! PSD și Grindeanu își dispută performanța

A ieșit soarele și pe strada României! Agenția americană de evaluare financiară Fitch și-a îmbunătățit perspectiva de creștere a economiei României în 2017 de la 4,8% în evaluarea anterioară, din luna ianuarie, la 5,1% în iunie. Cu alte cuvinte, începem să cântărim mai mult în ochii străinilor și putem visa la investiții străine mai multe și mai mari. Evident, acest lucru nu a fost ocolit de dispute politice, însă nu între Putere și Opoziție, așa cum s-ar fi întâmplat în alți ani, ci între actualul și fostul Guvern. PSD își asumă cu satisfacție și mândrie această realizare. Social democrații spun că estimările economice pe care a fost fundamentat programul de guvernare se dovedesc a fi corecte și sunt confirmate și de organisme financiare internaționale, care și-au revizuit prognozele sceptice de la începutul anului. De cealaltă parte, fostul premier Sorin Grindeanu, aruncat din Guvern pe ușa din dos pentru „performanțe slabe în aplicarea programului de guvernare”, spune că rezultatele obținute până acum se datorează Executivului condus de el. „Aceasta este performanța economică a guvernului pe care l-am condus. Agențiile internaționale au îmbunătățit ratingul de țară al României. Se justifică dărâmarea Guvernului Grindeanu, nu?”, a scris fostul premier pe contul său de Facebook. Dincolo de dispute, evaluarea agenției americane arată încă o dată, dacă mai era nevoie, că programul de guvernare sau, mai bine zis, aplicarea sa defectuoasă a fost doar un pretext pentru destituirea lui Grindeanu și că, în realitate, motivele eliminării lui din fruntea Executivului sunt cu totul altele.

A stat aproape trei ani în pușcărie

Dan Voiculescu, liber: 330 de zile acordate pentru lucrările redactate

După nici trei ani de închisoare, Dan Voiculescu va fi pus în libertate. Condamnat la zece ani de închisoare în dosarul privatizării frauduloase a Institutului de Cercetări Alimentare (ICA), Voiculescu va fi eliberat condiționat după ce Tribunalul București a decis definitiv acest lucru.

■ **ȘI PRIMA INSTANȚĂ A APROBAT ELIBERAREA** ■ În 9 iunie, Judecătoria Sectorului 5 a admis, în primă instanță, cererea de eliberare formulată de Dan Voiculescu. Procurorii DNA au atacat decizia, spunând că omul de afaceri nu a dat dovezi temeinice de îndreptare în penitenciar și nu îndeplinește condițiile pentru eliberare. Reprezentanții Parchetului au spus că există o disproporție mare între cele 56 de zile câștigate de Dan Voiculescu pentru munca depusă în penitenciar și cele 330 de zile acordate pentru lucrările redactate. Acuzarea a cerut instanței să țină cont și de referatul Comisiei de la Penitenciarul Rahova, care nu a fost de acord cu eliberarea omului de afaceri. La rândul său, avocatul lui Voiculescu, Florian Șurghie, a argumentat că omul de afaceri a avut un comportament normal în detenție și chiar a fost recompensat de 12 ori, ceea ce reprezintă o dovadă de îndreptare. „A avut o atitudine respectuoasă față de personalul închisorii. A menținut relații neconflictuale cu ceilalți deținuți. Să te menții în relații neconflictuale și cu cei care poate caută violența este o altă dovadă de îndreptare. Eu l-aș privi pe Dan Voiculescu ca pe o



persoană de 71 de ani care a stat aproape 3 ani în închisoare. Este un profesor universitar respectat. Mai folosește cuiva să fie perpetuată detenția în numele dovezilor temeinice de îndreptare? Dan Voiculescu a greșit față de societate și a fost pedepsit. Este un om de 71 de ani, pe care detenția îl chinuie”, a afirmat Șurghie.

■ **COMISIA DIN PENITENCIAR NU A VRUT SĂ ÎL ELIBEREZE** ■ Amintim că, în 24 mai 2017, Comisia pentru individualizarea regimului de executare a pedepselor privative de libertate din cadrul Penitenciarului Rahova a decis, în unanimitate, amânarea eliberării condiționate a lui Dan Voiculescu cu 5 luni, respectiv până la 23 octombrie 2017. Comisia a apreciat că Voiculescu a executat foarte puțin din pedeapsă, iar scopul

pedepsei nu a fost atins. Cu toate acestea, instanțele care au analizat cererea de eliberare condiționată au fost de altă părere. Amintim că, în 8 august 2014, Curtea de Apel București l-a condamnat definitiv la 10 ani de închisoare cu executare pe Dan Voiculescu, în dosarul „ICA”. În aceeași cauză au fost condamnați și fostul director general al institutului, Gheorghe Mencinicopschi (8 ani de închisoare), fostul director general executiv al Grivco SA, Sorin Pantiș (7 ani de închisoare), și fostul director general al ADS, Corneliu Popa (8 ani de închisoare). În prezent, Dan Voiculescu se află la Spitalul Universitar de Urgență București. Vineri, el a fost internat, având probleme serioase de sănătate, despre care, însă, nu se știe mai multe detalii.

Anunț de la SPIT

Important! Ce trebuie să știe concesionarii locurilor de veci din Constanța!

Dacă aveți în concesiune un loc de veci într-unul dintre cimitirele constănțene, atunci trebuie să vă achitați taxa de întreținere la orice ghișeu al Serviciului Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța. Însă, înainte de a achita taxa, trebuie să știți anumite lucruri. Reprezentanții SPIT țin să precizeze că, în cazul în care contractele de concesiune pentru locuri de veci sunt pe numele

decedatului, taxa nu se poate achita până la dezbateră succesiunii. De asemenea, contractele de concesiune pentru locuri de veci expirate se schimbă la sediul Administrației Cimitirelor din str. Bărăgan nr. 2 (Cimitirul Central).

■ **CINE DATOREAZĂ TAXA PENTRU LOCUL DE VECI** ■ Amintim că taxa de întreținere a locului de veci este în cuantum de 2,4 lei pe mp și se achită anual, iar termenul scadent pentru achitarea integrală a fost data de 31 martie 2017. Pentru neplata la termenul scadent se calculează majorări de întârziere în cuantum de 1%, pentru fiecare lună sau fracție de lună, începând cu ziua imediat următoare termenului menționat. Obligația fiscală este datorată de

contribuabilii care au în concesiune locuri de veci în următoarele cimitire: Anadalchioi, Central, Constantin Predescu, Palazu Mare și Viile Noi. Potrivit reprezentanților SPIT, taxa se poate plăti foarte simplu, prezentând actul original de identitate, contractul de concesiune (original) și ultima chitanță privind achitarea taxei. Persoanele care nu dețin ultima chitanță trebuie să prezinte o dovadă privind achitarea taxei, obținută de la prestatorul de servicii din cadrul cimitirului respectiv. De menționat este faptul că taxa nu se încasează de la persoanele care au contracte de concesiune cu Arhiepiscopia Tomisului pentru Cimitirul din Palazu Mare și cu Unitatea Militară 02150 pentru Cimitirul Central. De asemenea, nici cei care dețin locuri de veci în Cimitirul Municipal nu sunt obligați să achite această taxă la SPIT, pentru că, în cazul lor, obligația fiscală se plătește direct la administrația cimitirului respectiv.

